

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

8
июля
среда
1942 года
№ 77 (1531)
цена 10 коп
Адрес
редакции:
Полевской
улицы
Ленина—58

Обязуюсь работать за четверых

В суровые грозные дни великой отечественной войны, страна от нас требует больше леса, больше боевых машин и лесоматериалов.

Мы стахановцы Сысертского мехлесопункта выполним требования страны, дадим лесопромышленности столько, сколько будет нужно для полного уничтожения фашизма. Давая 335 проц. дневной нормы в первом полугодии, под-

писывая рапорт товарищу Сталину, я обязуюсь работать за четверых.

Надеюсь, что и остальные стахановцы мехлесопункта повысят производительность труда не менее, чем на 300 проц. с тем, чтобы производственная программа второго полугодия была завершена к 25 декабря 1942 года на 150 проц.
И. Дрямов, мехлесопункт.

Работать для фронта с утроенной энергией

такую клятву дают трудящиеся нашего района, рапортуя товарищу Сталину

Во втором полугодии удвоить выпуск продукции

Полгода назад, вместе со всеми уральцами, трудящиеся нашего района подписали новогоднее письмо великому вождю товарищу Сталину.

Позади полгода напряженной, творческой работы для фронта, для победы над злейшим врагом—фашизмом. Прошедшее полугодие для передовых коллективов наших предприятий было периодом упорного, напряженного труда.

Первомайский приказ товарища Сталина воодушевил массы на еще лучшие производственные успехи. Стремясь умножить эти успехи, трудящиеся района дружно встали на Сталинскую вахту, чтобы по-ударному завершить первое полугодие и рапортовать дорогому вождю.

Под лозунгом—все для разгрома врага!—трудящиеся района готовились подписать рапорт товарищу Сталину.

С небывалым подъемом в эти дни, на всех заводах, участках, учреждениях и в колхозах прошли митинги и собрания, посвященные подписанию рапорта дорогому вождю. Подводя итоги работы за полгода, коллективы берут на себя новые обязательства, которые отражают непреклонную волю каждого трудящегося работать во втором полугодии еще лучше, еще энергичнее, еще самоотверженнее, чем в первом.

Об этом ярким доказательством служат корреспонденции с предприятий, помещенные в сегодняшнем номере нашей газеты.

Подписывая полугодовой рапорт, стахановец мехлесопункта тов. Дрямов заявил:

Молодой патриот родины

Он начал свою производственную деятельность незадолго до начала отечественной войны. Окончив школу фабрично-заводского обучения, он стал осваивать свой токарный станок, совершенствуя избранную им профессию.

Не смотря на свою молодость, т. Ощепков быстро достиг колоссальных успехов, давая качественную продукцию. Производительность его станка достигла на отдельных работах высоких показателей.

Подписав новогоднее письмо товарищу Сталину, тов. Ощепков задался целью: взять от своего станка все, что он может дать.

Этого тов. Ощепков добился.

—Я с честью выполнил новогоднюю клятву перед товарищем Сталиным. Работая за троих, я беру на себя обязательство—работать за четверых, выполнять норму не ниже, чем на 400 проц.

Новые обязательства взяли на себя передовые коллективы района, как, например, коллектив райпромкомбината, листопрокатного и механического цехов Северского завода. Их обязательства демонстрируют беспредельную любовь и преданность родине, товарищу Сталину.

Но взяв обязательство, поклявшись вождю, нужно беспрерывно выполнять его. Об этом должен помнить каждый коллектив, каждый рабочий, скрепивший своей подписью рапорт товарищу Сталину.

Поэтому сейчас, как никогда, святой долг каждого и, особенно мартецовцев, проваливших план, а в том числе и некоторых цехов Полевского завода, немедленно ликвидировать позорное отставание. Объявив беспощадную борьбу расхлябанности в труде, обязанность руководителей Северского и Полевского заводов и всех рабочих, не только покрыть задолженность первого полугодия, но и увеличить, как минимум, выпуск продукции вдвое, против предусмотренного плана во втором полугодии.

Для этого есть все возможности.

Подписывая рапорт товарищу Сталину, поклянемся—удвоить и утроить выпуск продукции. Не жалея ни сил своих, ни своей жизни, по примеру наших братьев-фронтовиков, побоевому будем бороться за выполнение взятых обязательств.

Он из месяца в месяц выполнял свои нормы выработки больше, чем на 150 проц. не имея ни переделок, ни брака в работе. Но этого было мало.

Приближался день подписания рапорта тов. Сталину по итогам работы за полгода. Тов. Ощепков включился в сталинский декадник и взял обязательство: ежедневно выполнять нормы выработки не ниже, чем на 175 проц. Свое слово он сдержал, дав в среднем 275 проц. нормы, а в отдельные дни 430 проц.

Подписывая рапорт великому вождю, тов. Ощепков поклялся закрепить достигнутые успехи.

Н. Лукач.

Увеличим выпуск оборонной продукции

В цехах, сменах и бригадах Северского завода состоялись оживленные митинги и собрания, посвященные подписанию рапорта товарищу Сталину о работе за полгода.

Подписывая рапорт товарищу Сталину,—пишут в своей резолюции рабочие листопрокатного цеха,—мы выполнили полугодовой план на 6 дней раньше срока, увеличив выпуск оборонной продукции на 16 проц. Производительность труда у нас возросла на 15 проц. против обязательства, расход топлива снижен на 10 проц.

Помня, что каждая тонна проката является дополнительным ударом по врагу, мы во втором полугодии обязуемся выполнить план не ниже 105 проц., добьемся увеличения по оборонной продукции до 10 проц.

Коллектив механического цеха, рапортуя о своих победах, заявляет:

Полгода назад, мы брали обязательство выполнить план на 110 проц., а выполнили за первое полугодие на 113 проц.

Коэффициент сменности станков доведен до 2,7 при обязательстве 2,5.

Вступая во второе полугодие, коллектив цеха дал клятву выполнить план на 115 проц., коэффициент станочного оборудования довести до 2,8.

Борясь за высокую производительность, добиться того, чтобы в цехе не было ни одного рабочего выполняющего нормы менее 110 проц.

Т. Медведева.

Лесорубы взяли новые обязательства

Рабочие и служащие Полевского Лесозага, подписывая рапорт товарищу Сталину о работе в первом полугодии, взяли на себя новые обязательства.

В частности, лесорубы и возчики обязались перевыполнить производственную программу, бережно относиться к коню и подвижному составу. Конюхи и пастухи заверили, что они сохранят упитанность коней, создадут все условия лесовозчикам для перевыполнения производственного задания.

Ускорим оборот вагонов на 10 процентов

Коллектив транспортного цеха, Полевского завода, первым по заводу подписал рапорт вождю товарищу Сталину о перевыполнении полугодического плана.

Обсуждая текст рапорта, диспетчер тов. Гоголев, выступая от имени своей смены, заявил:

—В ознаменование подписания рапорта, вся моя смена с 6 по 15 июля становится на Сталинскую вахту. Мы обязуемся в дни вахты ускорить оборот вагонов на 8 процентов.

Предложение тов. Гоголева встретило горячую поддержку со стороны всего коллектива цеха. Смена диспетчера Рябухина, встав с 6 по 15 июля на Сталинскую вахту, обязалась ускорить оборот вагонов на 10 проц. Примеру рябухинцев последовала смена диспетчера тов. Абрамова. Эта смена, решила провести Сталинскую вахту с 6 по 20 июля.

С большим воодушевлением встретили подписание рапорта вождю и путейцы. Так, например, рабочие участка мастера Зюзева и участка Костина, обязались выполнять по две нормы в смену. Не имея полного штата рабочих, коллективы этих участков обязались точно в срок отремонтировать по километру железнодорожного пути.

Подписывая рапорт вождю, коллектив цеха в целом, взял обязательство:

Ускорить оборот вагонов на 5 проц.

Добиться того, чтобы во втором полугодии не было ни одного рабочего, выполняющего нормы ниже 105 проц.

Рационально используя локомотивы на обработке вагонов, сократить затрату энергии паровозов (в паровозочасах) на 12 проц.

Успехи первого полугодия, закрепим

В новогоднем письме уральцев Посифу Виссарионовичу Сталину, наш коллектив обязался выполнить полугодовой план на 120 проц. Эта священная клятва выполнена. Мы дали продукции сверх полугодического плана на 25,5 проц.

Насчитывая в своих рядах десятки двухсотников и трехсотников, мы добились такого положения, что большинство рабочих дают по полторы и более норм в смену.

Наши стахановцы тт. Бажова В., Пастухова, Олохов (жестяночный цех), Шахмин И. М., Федоров И. П., Меньшенин А. И., Шапошников А. Д. работают каждый за двоих.

Неузнаваемо растут девушки, овладевая мужскими профессиями. Стрельникова Люба несколько дней тому назад пришла к станку—прессе и уже освоила его. Хорошо на прессе работают молодые девушки: Партина, Ромашова, Кузнецова. Все они не уходят из цеха до тех пор, пока не закончат выполнение

заказа в полтора раза больше плана.

Подписывая полугодовой рапорт товарищу Сталину и вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование на второе полугодие, мы клянемся, что план перевыполним на 5 проц., повысим производительность труда против установленного плана на 15 проц., снизим себестоимость продукции на 5 проц.

Обучив 4 человека токарей в первом полугодии, мы обязуемся во втором полугодии обучить основным профессиям из женщин и молодежи не менее 50 человек.

Кроме этого, мы обязуемся повысить качество выпускаемой продукции, недопуская малейшей аварии оборудования, освоить в течение второго полугодия 8 новых видов изделий из отходов и сырьевых ресурсов.

Директор промкомбината—**Самсонов**, Пред. ФЗК—**Нурияхматов**, Парторг—**Птухин**.

Работать без аварий, экономить топливо

Подписывая рапорт великому Сталину о работе за полгода, коллектив Штанговой электростанции взял на себя обязательство: учитывая затруднение в транспортировке топлива, всемерно изыскивать и использовать местные топливные ресурсы. В частности, рабочие парокотельного цеха обязались:

Заменить дорогостоящий, дальнепривозный уголь на 10 проц. дровами и опилом.

Повысить удельный расход топлива на киловаттчас электроэнергии по сравнению с первым полугодием на 5 проц.

Работать без аварий, обеспечивая промышленность дешевой электроэнергией.

ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ БУДЕМ РАПОРТОВАТЬ НОВЫМИ ПОБЕДАМИ НА ТРУДОВОМ ФРОНТЕ

Всеми силами будем помогать фронту в разгроме врага

Полгода тому назад колхозники сельско-хозяйственной артели «Красный Урал № 1» в новогоднем письме вождю и учителю товарищу Сталину поклялись дать Красной Армии столько продуктов, сколько ей потребуется для полного разгрома врага.

Эту клятву они выполняют с честью. За лучшее проведение сельскохозяйственных работ и подготовку к весенне-посевной кампании колхоз получил районное переходящее красное знамя. План мясопоставок государству «Красный Урал № 1» выполнил досрочно на 209 проц., план молокопоставок на 157 проц., выполнен и годовой план по яйцепоставкам и шерстепоставкам.

На собрании колхозники и колхозницы этого колхоза, обсуждая проект рапорта уральцев товарищу Сталину о выполнении новогодней клятвы, скрепили своими подписями новые обязательства.

Колхоз обязался не позднее 20 июля выполнить план silosования, в срок до 25 июля полностью выполнить план сенокосения.

Организуя охрану посевов, колхозники обязались повести решительную борьбу с потерями и добиться снятия урожая по зерновым культурам—100 пудов с гектара, картофеля—900 пудов, капусты—1600 пудов, огурцов—12 кг. с одной рамы.

Колхозники этой сельхозартели обязались своевременно отремонтировать весь уборочный инвентарь, уборку зерновых закончить на 5 дней раньше установленного срока, молотбы зерновых закончить на 10 дней раньше срока, досрочно рассчитывать с государством по обязательным поставкам и натуроплате МТС.

Организуем подлинное социальное соревнование между бригадами и каждым колхозником в отдельности—пишут в своей резолюции участники собрания. С большим воодушевлением принимается пункт решения:

Всеми силами и средствами будем помогать доблестной Красной Армии в разгроме ненавистных фашистских мерзавцев.

РАБОТА ФРОНТОВЫХ БРИГАД

Обсуждая договор, заключенный между СССР и Великобританией о Союзе в войне против Германии и ее сообщников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны, рабочие Сысертского мехлесопункта создали фронтовые бригады на заготовке, трелевке и вывозке леса.

Со дня организации этих бригад прошло полмесяца. Сейчас можно подвести некоторые итоги их работы.

Так, бригада лесорубов в количестве 7 человек (бригадир т. Дрямов) выполнила полмесячное задание на 124,3 проц. Сам т. Дрямов за 15 дней свое задание выполнил на 334,7 проц.

Ежедневно перевыполнять план

Обсуждая текст рапорта о полугодовой работе рабочие и служащие и инженерно-технические работники мартеповского цеха, Северского завода вскрыли ряд существенных причин, которые тормозили работу цеха, срывали выполнение производственной программы.

Подводя итоги работы за первое полугодие, мартеповцы с горечью должны были признать, что за шесть месяцев они недодали стране, фронту 15 тысяч тонн стали.

Выступившие на общем собрании рабочие Сапожников и Баталова заявили:

—В цехе нет правильной расстановки рабочей силы, слаба трудовая дисциплина. Бывают случаи, что во время плавки в цехе не найдешь ни одного технического руководителя. А отсюда, как следствие, множество неполадок, перерасход остродефицитных материалов и т. д.

Сталева тов. Прикбаев подчеркнул, что в цехе отсутствует оперативное руководство процессом работы. Слабость трудо-

вой дисциплины—говорит т. Прикбаев—зачастую ведет к авариям и простоям.

Резкой критике подвергли рабочие деятельность начальника цеха Касимова и обер мастера Шаталина.

Вместе с этим, коллектив цеха отметил, что в мартеповском цехе есть все возможности и условия для нормальной работы, для систематического перевыполнения плана.

Подписывая рапорт о полугодовой работе, коллектив мартеповцев обязался:

Ежедневно перевыполнять план по выплавке стали, ликвидировать аварийность и потерю металла.

Выход годного по углеродистой стали довести до 90 проц. вместо 83 по плану.

Обеспечить высокопроизводительную калорийность газогенераторной станции.

Половину плавков выпускать скоростными темпами.

Всемерно помогать в работе новичкам и ученикам школы ФЗО.

В. Чилуштанова,
пропагандист РК ВКП(б)

Выполним годовой план ко дню Сталинской Конституции

Подписывая полугодовой рапорт великому Сталину коллектив артели имени Сталина рапортует:

—План за 6 месяцев выполнен на 101,2 проц. Производительность труда против прошлого года повысилась на 20 проц.

Бригады тт. Баяновой и Дорогиной брали обязательство выполнять нормы на 105 проц. Свое слово они сдержали. Бригада т. Баяновой дала 116 проц. и Дорогиной—112 проц. плана.

От полуторых до двух норм ежемесячно дают тт. Азферова, Ключева, Бушуева, Рабис и другие.

Оказывая всемерную помощь Красной Армии коллектив артели не только сам участвует в сдаче теплых вещей для Красной Армии, но и работает не считаясь со временем, на пере-

работке материалов, поступивших от районной комиссии.

Всего за первое полугодие артель изготовила для Красной Армии 190 полушубков, 52 полушубки, много жилетов, 650 пар белья и другие вещи.

Подписывая рапорт вождю, коллектив артели обязуется: выполнить производственный план второго полугодия на 105 проц., а годовой план ко дню Сталинской Конституции.

Г. Беспалова

С У Д

Расхитители социалистической собственности

На скамье подсудимых пятеро. Все они обвиняются в самонабжении и расхищении социалистической собственности.

Подсудимые Партина, Борисова, Казакова, Рыгалова, и Мамонов, работая в столовой № 1 Аллюминпродснаба оборывали потребителей, давали им уменьшенные порции, а излишки ташили домой.

Мало того, что эти «работники» питались в столовой бесплатно сами, но и кормили всех своих домохозяев, в неограниченном количестве тащили обеды и продукты домой.

Пойманные с поличным расхитители предстали перед народным судом.

Народный суд г. Полевского, разобрав это дело, приговорил: Партину и Борисову к лишению свободы на 5 лет каждую, Казакова, Рыгалова и Мамонов осуждены к лишению свободы на 2 года каждый.

Карнаухов.

Действующий Черноморский флот.



Лучший оружейник В-ской авиачасти морской авиации коммунист-сержант И. М. Корнейко готовит самолет к боевому вылету
Фотохроника ТАСС

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 6 ИЮЛЯ

В течение 6 июля наши войска вели жестокие бои западнее Воронежа и юго-западнее Старый Оскол. Наши войска оставили ряд населенных пунктов.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 5 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 70 немецких танков, более 80 автомашин с войсками и грузами, 45 повозок с боеприпасами, взорвано 3 склада с боеприпасами, подавлен огонь 11 батарей полевой и зенитной артиллерии, разбито два железнодорожных состава, рассеяно и частью уничтожено до полка пехоты и два эскадрона конницы противника.

В ожесточенных боях западнее Воронежа наши танкисты нанесли противнику огромные потери. Только за один ночной бой они уничтожили более 1000 немецких солдат и офицеров. На другом участке наша часть, под командованием тов. Батюк в бою за селение К. гранатами, бутылками с зажигательной смесью, огнем артиллерии, противотанковых ружей и минометов за 4 дня боев вывела из строя свыше 100 немецких танков и уничтожила до 800 гитлеровцев. Помогая частям Красной Армии, партизаны Курской области организовали крушение немецкого воинского эшелона. Разбито 30 вагонов и паровоз. Под обломками погибло много солдат и офицеров противника.

Пехотная дивизия противника при поддержке танков и бронемашин атаковала на одном из участков Калининского фронта передний край нашей обороны. Ожесточенный бой продолжался весь день. Противник потерял только убитыми свыше 500 солдат и офицеров, а также 7 танков и 5 бронемашин. На другом участке немецкой пехоте при поддержке танков удалось потеснить наши части. Наше танковое подразделение контратаковало наступающего противника и уничтожило 11 немецких танков, 2 противотанковые пушки и большое количество вражеской пехоты. Не дав возможности немцам закрепиться, наши бойцы успешной контратакой выбили противника из занятых им по-

зиций. В этом бою гитлеровцы потеряли убитыми и ранеными до 400 солдат и офицеров, 13 танков и 5 орудий.

Минометчики и артиллеристы, под командованием тт. Турьева и Квашника уничтожили 2 немецких танка, 5 орудий, 19 повозок с боеприпасами, автомашину и около 200 гитлеровцев.

Бойцы части, где командиром тов. Лыскин, ружейно-пулеметным огнем сбили над полем боя немецкий бомбардировщик. Экипаж самолета противника взят в плен.

Сдавшиеся в плен капитан, унтер-офицер и 18 солдат 88 немецкой пехотной дивизии заявили: «Немецкие войска несут колоссальные потери. На полях сражения навалены горы трупов наших товарищей. Убитых так много, что их не успевают убирать. Германское командование не считает ни с какими жертвами и бросает все новые массы солдат. Они буквально шагают по трупам. Мы поняли, что всех нас ждет гибель и поэтому решили сложить оружие».

Немецко-фашистские мерзавцы истребляют население оккупированных ими советских районов. В городе Чернигове гитлеровцы в июне расстреляли свыше 300 жителей только за то, что они отказались поехать на принудительные работы в Германию. Среди расстрелянных много женщин и подростков. Немецкие власти ежедневно устраивают массовые обыски, сопровождающиеся грабежами и убийствами.

Несмотря на жесточайший террор гитлеровцев освободительное движение в Югославии принимает все больший размах. Много тысяч хорватских партизан ведет успешную борьбу против немецко-итальянских оккупантов. Партизанские отряды совершают внезапные налеты на города и уничтожают там гарнизоны итальянских захватчиков. В 20 числах июня партизаны разгромили колонну итальянской пехоты, направляющуюся в г. Брод. Уничтожено свыше 100 оккупантов.

Отв. ред. **О. И. ЗАСЫПКИНА.**